

Fachschaftsratssitzung der Fakultät für Physik und Astronomie

Protokoll: Basti

29.06.2017

Beginn: 16:15, Uhr

Anwesende: Daniel, Günther, Fabian, Julia, Noemi, Basti, Jürgen, Philipp

Beschlussfähigkeit: beschlussfähig

TOP

1 Termine

- 06.06. 16 ct Uhr - Nächste Sitzung

2 Post

- Nichts besonderes

3 Gremien/FSVK

FSVK

- Einsparungen (bzw. Verschiebungen): Vorschlag, alles auf Oktober verschieben, was nicht dringend ist (muss nachgewiesen werden) dafür Forderung an AStA lückenlos Aufzuklären
- Prioritäten liste (1. und 2., 17 Punkte)
- SOWI schlägt vor, destruktiv zu handeln, auf Auszahlungen zu bestehen
- Selbstverpflichtung: einstimmig ja

- Aufklärung: 6 ja, 0 nein, 1 Enthalt.
- Prioritäten: Klausurtagungen: 6 ja, 0 nein, 1 Enth.; VV-Verpflegung 0,7,0; DJ: 0,4,3; Campus-Rallye: 1,0,6; Spieleabende: 0,0,7; Kneipentouren: 0,6,1; Karriere-messen: 3,1,3; Projektstage: 1,0,6; FS-Zeitung: 1,1,5; Podest (?): 0,1,6; Generell einzigartige Veranstaltungen: 4,0,3; Fortbildungen: 5,0,2; FS-Fahrten: 7,0,0; Bu-FaTa: 3,0,4; Grillen: 1,5,1; Sportveranstaltungen: 3,1,3; Ausrichtung BuFaTa: 6,0,1
- Autonomie: Beschluss dazu, dass wir bsz-Statut so verstehen, wie wie es bisher ausgeübt haben, Beschluss in 2 Wochen
- In Anlehnung an die Chemie-Party: Diskussion zu sexistischer Werbung, Vor-schlag AG gründen
- Situation im KuCaf: Homophobe Türsteher, unfreundliche Besitzer als Vorwürfe, nächste Woche Diskussion

4 Finanzen

- Daniel bekommt für den Grilleinkauf Geld, Kaffee
- Julia bekommt noch Geld, hauptsächlich für ZaPF-Fahrkarten
- Fabian, für HDMI zu VGA Adapter
- ZaPF-Beiträge an Günther und Julia

5 Studiraum am 6.7 und 7.7.

- Farge ist, wann wir den Studiraum am Donnerstag für das Fakultätsfest abgeben
- Orga (Astros) wünscht ab 12 Uhr, Günther und Daniel H. möchten den Raum erst ab 16 Uhr abgeben
- Daniel P. schlägt vor, dass von der Orga Ersatzraum angeboten wird
- Ansage wird nochmal gemacht diesmal vielleicht mit Ort
- In Einzelgesprächen soll über die Art der Kommunikation gesprochen werden
- Neue Abstimmung: Raum ab 12 Uhr: 6 ja, 1 Enthaltung, 0 dagegen
- Daniel kümmert sich um Schlüsselübergabe

6 Doz. d. Jahres

- Bis Montag sollten die Ehrung mit Orga abgeklärt werden
- Daniel P. kennt Programm, kann Preisträger bestimmen
- Pokal muss abgeholt werden, von Epelbaum
- vermutlich 7 Rahmen, werden nach der Sitzung geholt
- Fabian, Philipp kümmern sich um Übergabe

7 PC

- 60-70 Prozent d. PC-Umzugs abgeschlossen
- Konten müssen neu eingerichtet werden, Daten können aus Anfrage aus Backup geholt werden
- Linux Mint
- Soll öffentlich Konto geben

A Verschiedenes

- Es wurde angemerkt, dass Einzelpersonen mitunter ausgeschlossen werden
- Es gibt 90GB Daten auf dem alten PC
- Dart oder Flunky-Ball Turnier/LAN-Party
- Julia fragt wegen der Halle der Ersti-Fahrt, Diskussion, ob wir wieder nach Ahlhausen wollen. Angergt wird auch nahes Ausland, z.B. Amsterdam
- Tendenz mit den Erstis nach Ahlhausen, über 2. Fahrt im nächsten Sommer soll intensiv nachgedacht werden

B Tafeln/Aufräumen

- Es war mal ordentlicher

B Fete/Getränke

- Regelmäßiges FS-Treffen wieder einführen?

Ende: 18:22 Uhr